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REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO GRADITELJSTVA 

I PROSTORNOGA UREĐENJA 
10000 Zagreb, Ulica Republike Austrije 20 
Tel: 01/3782 444 fax: 01/3772 822 

Klasa: 023-01/13-01/75 
Ur.broj: 531-07-01-13-03 
Zagreb, 12. srpanj 2013. 
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VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

n/p zamjenice glavnog tajnika 
gđa. Andreja Gabrijel 

Predmet: zastupničko pitanje dr. se. Mirele Holy, u vezi sa štetnim posljedicama nastalim 
po zdravlje ljudi nakon rekonstrukcije ceste Novska-Okučani, te postupanjem 
vodopravne inspekcije 
- odgovor, dostavlja se 

Veza: Vaša klasa: 021-12/13-01/136 

Poštovana, 

Slijedom Vašeg dopisa kojim ste Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja odredili 
nositeljem pripreme prijedloga odgovora na zastupničko pitanje zastupnice u Hrvatskom saboru, dr. 
se. Mirele Holy, upućeno Predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, na osnovu podataka koja će 
dostaviti Ministarstvo zdravlja i Ministarstvo poljoprivrede, a koje glasi: 

"Poštovani predsjedniče Vlade, 

obratio mi se gospodin Tade Tutić koji je nedavno bio u posjetu roditeljima u selu Stari 
Grabovac kraj Novske. Neugodno se iznenadio kada je vidio u kakvom su stanju otvoreni 
kanalizacijski kanali koji prema mišljenu mještana uzrokuju zdravstvene poteškoće kod većeg broja 
stanovnika (kožne bolesti - bijele fleke i plikovi po nogama). Problem je nastao prilikom 
rekonstrukcije ceste Novska - Okučani kada su napravljeni i produbljeni jarci uz cestu u pogrešnom 
smjeru. Nakon ovih radova otpadna kanalizacijska voda iz okolnih kuća stoji direktno iznad bunara 
udaljenih približno 7-8 metara od otvorenog seoskog septičkog jarka. Usprkos opetovanim 
prijavama nadležnim službama stanje se nije promijenilo i popravilo. 

Slijedom prethodno rečenog molim Vas da mi odgovorite na sljedeća pitanja: 

Je li vodopravna inspekcija upoznata s ovim slučajem i je li proveden inspekcijski nadzor? 
Stoje utvrđeno inspekcijskim nadzorom te kada i kako će ovaj problem biti riješen?" 



Nakon zaprimljenih očitovanja Ministarstva poljoprivrede KLASA: 023-01/13-01/383 od 28. 
lipnja 2013. i Ministarstva zdravlja KLASA: 540-01/13-01/278 od 09. srpnja 2013. godine upućenog 
Vladi Republike Hrvatske, dostavlja se prijedlog odgovora na zastupničko pitanje: 

Nakon zaprimljene prijave, nadležni sanitarni inspektor Uprave za sanitarnu inspekciju 
Ministarstva zdravlja obavio je dana 07. lipnja 2013. godine nadzor na dijelu županijske ceste 3252 
u naselju Stari Grabovac, te je utvrdio da je odvodni kanal na južnoj strani ceste, uz parcelu 
obiteljske kuće roditelja prijavitelja, gosp. Tade Tutića suh, bez zaostale otpadne vode ali se je u 
jednom dijelu tog kanala, ispred stambenih zgrada kućnih brojeva 135, 137 i 139; zadržala otpadna 
voda, te su kanali zapušteni i onečišćeni. 

Također je izvršen pregled bunara za pitku vodu, navedenog u prijavi, koji koristi obitelj 
gosp. Tutića te je utvrđeno da se bunar nalazi na udaljenosti od 20 m od uličnog kanala, odmah uz 
stambenu zgradu u razini betoniranog dvorišta a pokrivenog metalnim poklopcem. O obavljenom 
očevidu i utvrđenju gosp. Tadi Tutiću sanitarni inspektor proslijedio je obavijest putem e-maila. 

Državni vodopravni inspektor proveo je dana 26. lipnja 2013. godine inspekcijski nadzor na 
navedenoj županijskoj cesti 3252 u naselju Stari Grabovac, te je utvrdio da do problema u odvodnji 
otpadnih voda u odvodnom kanalu izgrađenom uz županijsku cestu dolazi zbog toga što nisu 
usklađene nivelete propusta ispod prometnice s niveletom odvodnog kanala (cestovnog jarka)', te je 
naložio predstavniku Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije da bez odlaganja 
pristupe otklanjanju uočenih nedostataka odnosno spuštanju nivelete kanala uz cestu na kritičnoj 
dionici, čime će se osigurati protočnost odvodnih kanala. 

O izvršenju naloga Županijska uprava za ceste Sisačko-moslavačke županije dužna je 
izvijestiti Državnu vodopravnu inspekciju, a državni vodopravni inspektor će nakon toga provesti 
kontrolni inspekcijski nadzor. 

S poštovanjem, 

Dostaviti: 
1. Naslov 
2. U spis, ovdje 
3. Očevidnik, ovdje 

MINISTRICA 

iriiaš, dipl. ing. arh. 


